

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

**12659** *Corrección de error en la Resolución de la Delegación de Economía y Hacienda de Tarragona por la que se anuncia subasta para la enajenación de dos fincas urbanas.*

En el anuncio publicado en el boletín Oficial del Estado número 44 de 21 de febrero de 2011, en el segundo párrafo donde dice: "Tasada en 117.470,02 euros. El tipo de licitación es de 117.471 euros" debe decir: Tasada en 17.470,02 euros. El tipo de licitación es de 17.471 euros.

Tarragona, 22 de marzo de 2011.- La Delegada de Economía y Hacienda, M. Rosa Llorach Canosa.

ID: A110023491-1